CORRIGE DE LA LECTURE DU MARDI 28 AVRIL
1) Quel est le geste symbolique que fait Napoléon III pour montrer que la France cesse le combat contre la Prusse ? 
Il  remet son epée  à Bismarck, le chancelier de l’Empire allemand. 

2) Qu’exige la Prusse comme conditions de paix ? 
Elle exige 4 milliards de francs-or et les territoires de l’Alsace et la Lorraine. 

3) Quel problème les Parisiens rencontrent-ils du fait que Paris est complètement isolé ?  
Ils ne sont plus approvisionnés et manquent de vivres. 

4) Qui est Bernard Lazare? 
C’est un journaliste épris de justice et de liberté, qui va se battre pour que soit reconnu l’innocence du Capitaine Dreyfus. 

5) De quoi le capitaine Dreyfus est-il accusé ? 
Il est accusé de haute trahison envers sa patrie La France.

